

我为人才做好事 我为两岸融合发展作贡献

以最好的服务展现海峡人的风采

——参加“海峡杯”青年创新创业大赛初赛启动仪式有感



项目路演

在中国海峡人才市场各相关部门的共同努力下,“海峡杯”青年创新创业大赛初赛启动仪式于10月10日在福州新区隆重举行,并完成了福州站的项目路演及评审。来自中国海峡人才市场各相关部门的工作人员,筹办并见证这样一场跨越海峡两岸、连接梦想与现实的非凡盛会,他们有所思有所想,有所感有所悟,要将这些所思所想、所感有所悟向读者大声说出来,与读者共同分享。

福州工作部丁源:作为一名参与筹备组织并见证“海峡杯”青年创新创业大赛全过程的工作人员,我的内心充满了激动与感慨。这不仅是一次汇聚青春智慧与创新活力的盛会,更是一个连接两岸及海内外青年、促进深入交流与合作的宝贵平台。

在筹备过程中,我深刻感受到了团队协作的力量。正是有了这样一支专业、高效的团队,我们才能够顺利推进大赛的各项筹备工作,确保启动仪式的圆满举行。同时,我也被参赛者们的热情与才华所打动。273个报名项目,其中不乏来自台湾青年的优秀作品,这些项目不仅涵盖了多个创新领域,更展现出了青年们对创新创业的执着追求与无限热爱。他们的参与不仅为大赛增添了亮点,更为我们提供了一个难得的学习与交流的机会。

随着初赛的正式启动,我深知我们的工作才刚刚开始。在接下来的比赛中,我们将秉持公平、公正、公开的原则,确保每一个优质项目都能够得到充分的展示与认可。同时,我们也将积极为获奖项目提供后续的支持与服务,助力他们在创新创业的道路上走得更远、更稳。

我相信,在大家的共同努力下,“海峡杯”青年创新创业大赛一定能够越办越好,成为两岸及海内外青年创新创业的重要品牌与响亮名片。

平潭工作部林兰馨:从我参与“海峡杯”青年创新创业大赛筹备的那一刻起,就仿佛踏入了一个充满活力与激情的新世界。大赛的筹备工作紧张而有序。从宣传推广到报名筛选,从场地安排到设备调试,每一个环节都需要我们精心策划和执行。在这个过程中,我深刻体会到了细节决定成败的道理。一个小小的疏忽可能会影响整个大赛的效果,因此我们必须保持高度的专注和责任感。

创业者们的项目让我眼前一亮。他们有的致力于科技创新,有的专注于社会公益,有的则在传统行业中寻求突破。他们的创意和勇气让我敬佩不已,也让我感受到了创新的力量。在与他们的交流中,我了解到了不同领域的发展动态和趋势,拓宽了自己的知识面。

评委们的专业点评更是让我受益匪浅。他们从商业价值、技术可行性、市场前景等多个角度对项目进行分析和评估,为创业者们提供了宝贵的建议。通过聆听他们的点评,我学会了如何客观地看待一个项目,如何发现问题并提出解决方案。

“海峡杯”青年创新创业大赛不仅是一场比赛,更是一次学习和交流的机会。在这里,我结识了许多优秀的创业者和专业人士,他们的经验和故事将激励我不断追求卓越。

同时,我也深刻认识到创新对于个人和社会的重要性。只有不断创新,才能在激烈的竞争中立于不败之地。参与“海峡杯”青年创新创业大赛的工作是我人生中一段宝贵的经历。它让我感受到了创新的魅力,也让我感受到团队协作的重要性。我相信,在未来的日子里,我会继续保持创新的精神,为实现自己的梦想而努力奋斗。

厦门工作部黄心宜:在筹备阶段,我深切感受到了团队合作的力量。我们每

一位工作人员都各司其职,从赛程规划到场地布置,从嘉宾邀请到宣传推广,每一个细节都凝聚了大家的心血。我们不仅要确保大赛的顺利进行,更要为每一位参赛者提供一个公平、公正、公开的竞技平台。在这个过程中,我学会了如何更有效地沟通,如何更好地协调资源,以及如何

在压力下保持冷静和专注。当大赛正式拉开帷幕,我亲眼见证了创业者们的风采。他们有的激情四溢,用生动的演讲和创新的产品征服了评委和观众;有的则沉稳内敛,用扎实的技术和稳健的商业计划赢得了大家的认可。他们的每一个项目都充满了创意和潜力,让我深刻感受到了创业的魅力。

在与参赛者的交流中,我听到了许多关于梦想、坚持和创新的故事。这些故事不仅让我深受感动,更激发了我对创业的浓厚兴趣和热情。我意识到,创业不仅是为了追求经济上的成功,更是一种对梦想的执着追求和对社会的积极贡献。

成为“海峡杯”青年创新创业大赛的工作人员,不仅让我获得了宝贵的经验和技能,更让我对创业有了更深入的认识和理解。我相信,这段经历将成为我人生旅途中一段难忘的回忆,也是一次难得的体验和机遇。它不仅让我见证了创业者的风采和魅力,更让我在团队合作和个人成长中收获了宝贵的财富。我期待在未来的日子里有更多这样珍贵的学习经历。

泉州工作部叶芳:感谢海峡人才市场给予我们此次宝贵的学习机会。看着那些充满激情和创意的选手们站在台上,展示他们的项目和梦想,我们深深地被他们的勇气和热情所打动。每一个项目都蕴含着独特的创意和无限的潜力,都让我们深切地感受到了创新创业的力量和价值。

在比赛过程中,评委老师们的提问和

点评环节更是让我们受益匪浅,让我们更加深入地了解了项目的细节和关键点,以及市场的发展趋势和前景。此次观摩学习不仅让我们拓宽了视野,增长了见识,还让我们更加坚定了自己的目标和方向。我相信,在未来的日子里,我们也会勇敢地追求自己的梦想,创造出属于自己的精彩!

漳州工作部王源阳:作为“海峡杯”青年创新创业大赛初赛的工作人员,我深刻感受到这次活动的意义与责任。在参与赛事筹备和执行的过程中,我协助完成了项目征集、参赛团队的沟通以及启动仪式的筹备工作。启动仪式上,领导们浇灌“树苗”的创意环节让我意识到,创新创业需要精心培育与不断努力。

此次大赛吸引了两岸及海内外青年参与,项目涵盖数字、海洋、绿色、文旅等经济领域,展示了青年一代的创新活力。我从中学会到团队协作的重要性,也了解到福建在扶持创新创业方面的优势,增强了服务青年创业者的责任感和使命感。

莆田工作部傅飞鸿:作为本次“海峡杯”青年创新创业大赛的工作人员,我有幸见证了这一盛大赛事的精彩瞬间。这场比赛不仅为海峡两岸的青年创业者搭建了一个展示才华、追逐梦想的舞台,也为两岸的经济发展、文化交流注入新的活力。

这场比赛汇集了众多富有创意的青年才俊,他们的点子涵盖了数字经济、海洋经济、绿色经济、文旅经济等多个领域。选手们的热情与执着令人感动,他们在比赛中展现出的勇气、智慧和拼搏精神,无疑为两岸的青年树立了榜样。

比赛过程中,工作人员的辛勤付出也令我印象深刻。他们严谨的态度、无私的奉献,为比赛的顺利进行提供了有力保障。同样作为工作人员的我也看到了大家的努力,正是这些努力,让这场比赛圆满落幕落下帷幕。

我相信,参赛者的这些创意点子将在未来得到实现,我也相信,在未来的日子里,海峡两岸青年创业者将携手并进,共同为海峡两岸的经济发展贡献力量!

龙岩工作部张晓思:10月10日上午,我来到“海峡杯”青年创新创业大赛的现场,踏入这片充满激情与创意的“海洋”。随着海峡人才市场、福州新区领导手持这装满希望与梦想的水壶,将承载着我们对未来无限憧憬的每一滴水,缓缓浇灌着象征不断成长与进步的“树苗”,主持人宣

布,“海峡杯”青年创新创业大赛初赛正式启动。顿时,全场掌声雷动。此时此刻,我心潮澎湃,感到非常荣幸,能与市场同事们相聚在此,共同见证一场跨越海峡、连接梦想与现实的非凡盛会。

自“海峡杯”青年创新创业大赛今年6月举办以来,经过市场同事们的不懈努力,征集到报名项目273个,其中台青项目98个。这凝聚着包括龙岩工作部在内市场相关部门同事们的辛勤和汗水。下一步,龙岩工作部将继续努力,积极发动龙岩地区的参赛项目参加路演和评审,收获更多的创新创业成果,为两岸及海内外青年搭建展示才华、实现梦想的平台贡献力量。

南平工作部薛婉婷:参加“海峡杯”青年创新创业大赛启动仪式暨福州站项目路演,感受颇多。

现场座无虚席,来自海峡两岸及海内外众多高校的青年创业者们怀揣着梦想与激情,汇聚于此。他们的项目各具特色,涵盖了数字经济、海洋经济、绿色经济、文旅经济等多个领域,充分展现了青年一代的无限创造力和敢于突破的勇气。

启动仪式庄重而热烈,为整个大赛拉开了精彩的序幕。领导们的致辞充满了对青年创业者的鼓励与期望,让我们感受到了社会各界对创新创业的高度重视和大力支持。

福州站的项目路演更是精彩纷呈。创业者们在台上自信满满地展示着自己的项目,他们的演讲生动而富有感染力,让我们仿佛看到了这些项目未来的广阔发展前景。评委们的专业点评也让我们受益匪浅,他们从不同的角度为项目提出了宝贵的建议,帮助创业者们进一步完善自己的项目。

“海峡杯”青年创新创业大赛启动仪式暨福州站项目路演,是一次难得的学习和交流机会。它让我们看到了青年创业者们的无限潜力,也让我们感受到了创新创业的时代浪潮。我相信,在这个舞台上,将会有越来越多的优秀项目脱颖而出,为推动海峡两岸的经济发展和

社会进步做出贡献。**海峡人才报**此次有幸参与“海峡杯”青年创新创业大赛初赛的启动仪式,亲眼见证了会场热烈的氛围,我想,那是青年创业者们热爱的温度。会场内座无虚席,众多来自各领域有着丰富经验和卓越成就的业内精英,为追逐梦想聚集在一起。

在大赛启动的那一刻,掌声雷动,我环视全场,却被站着鼓掌的同事们脸上欣慰而骄傲的笑容所打动。是啊,大赛启动仪式的成功举办,凝聚了太多海峡人的心血——是他们以专业的工作能力和热忱的服务态度,奔走于多家企业,拨通了无数个电话,日夜兼程地加班加点,最终成功征集到报名项目273个。

海峡人既是此次盛会的缔造者,同样也是追梦人,他们将一腔热血投入忠爱的事业,只为以最好的服务展现海峡人的风采,将“中国海峡人才市场”这块金字招牌擦得更亮。因为大家都有一个共同的梦想:打造中国最好的人力资源服务品牌。



大赛报到



主持路演

为实现创新创业目标而努力拼搏

——来自三明参赛选手感言

编者按:参加刚刚结束的“海峡杯”青年创新创业大赛初赛启动仪式,参赛选手的内心有许多感慨。现节选一位来自三明的参赛选手的感言,展示他坚定的创新创业意识和实践能力。

参与这次大赛,于我而言是一次充满挑战与机遇的奇妙之旅。从最初萌生参赛的念头,到精心筹备项目方案,每一个环节都倾注了无数的心血和努力。

在这个过程中,我结识了许多志同道合的伙伴。大家来自不同的背景,却因为共同的梦想和追求汇聚在一起。我

们相互交流、相互启发,思维的碰撞激发出无数创意的火花。这种团队合作的力量,让我深刻体会到“众人拾柴火焰高”的真谛。

大赛也为我们提供了一个展示自我的广阔平台。站在台上,向评委和观众阐述我们的项目理念和创新的之处,那一刻,紧张与兴奋交织。每一次的问答环节,都是对我们项目的深度考验,也促使我们不断反思和完善。通过这个平台,我们不仅收获了宝贵的经验,更获得了来自各方的认可和鼓励。

同时,大赛也让我见识到了众多优秀

的创新创业项目。他们的创意之新颖,执行之高效,让我深感自身的不足与差距。这也激励着我在未来的道路上不断学习、不断进步,努力提升自己的创新能力和实践水平。

回顾这段难忘的经历,我深知创新创业之路充满艰辛,但也充满希望。我将以此次大赛为契机,继续怀揣着梦想与激情,勇敢地踏上新的征程,为实现自己的创新创业目标而努力拼搏。

感谢大赛给予我的这次宝贵机会,也感谢每一位在这个过程中给予我支持和帮助的人。未来,我将不负众望,砥砺前行。



扫码订阅《海峡人才报》

海峡人才报打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话:0591-87383104
福建省新闻出版局打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话:0591-87558447